

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成19年1月23日
【事業年度】	第28期（自 平成15年7月1日 至 平成16年6月30日）
【会社名】	株式会社テー・オー・ダブリュー
【英訳名】	TOW CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 川村 治
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門一丁目26番5号 虎ノ門17森ビル
【電話番号】	03(3502)8887(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 木村 元
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門一丁目26番5号 虎ノ門17森ビル
【電話番号】	03(3502)8887
【事務連絡者氏名】	常務取締役管理本部長 木村 元
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 (東京都中央区日本橋茅場町一丁目4番9号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年9月27日に、第28期事業年度（自平成15年7月1日至平成16年6月30日）に係る有価証券報告書（証券取引法第24条第1項に基づく報告）を提出いたしましたが、記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 連結経営指標等

#### 第2 事業の状況

##### 1 業績等の概要

###### (2) キャッシュ・フロー

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

連結損益計算書

連結キャッシュ・フロー計算書

表示方法の変更

##### 2 財務諸表等

###### (1) 財務諸表

損益計算書

表示方法の変更

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 1【主要な経営指標等の推移】

##### (1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第24期	第25期	第26期	第27期	第28期
決算年月	平成12年6月	平成13年6月	平成14年6月	平成15年6月	平成16年6月
営業活動によるキャッシュ・フロー(千円)	-	-	45,465	<u>427,551</u>	<u>268,055</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー(千円)	-	-	50,387	<u>101,596</u>	<u>42,211</u>

(注) <略>

(訂正後)

回次	第24期	第25期	第26期	第27期	第28期
決算年月	平成12年6月	平成13年6月	平成14年6月	平成15年6月	平成16年6月
営業活動によるキャッシュ・フロー(千円)	-	-	45,465	<u>425,597</u>	<u>268,148</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー(千円)	-	-	50,387	<u>103,551</u>	<u>42,118</u>

(注) <略>

## 第2【事業の状況】

### 1【業績等の概要】

#### (2) キャッシュ・フロー

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は2億68百万円となりました(前期は4億27百万円の使用)。これは主に、たな卸資産の増加額が6億60百万円、仕入債務の減少額が5億円ありましたが、売上債権の減少額が10億98百万円あったこと等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果得られた資金は42百万円となりました(前期は1億1百万円の使用)。これは主に、投資有価証券の売却による収入が1億58百万円あったことによるものであります。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は2億68百万円となりました(前期は4億25百万円の使用)。これは主に、たな卸資産の増加額が6億60百万円、仕入債務の減少額が5億円ありましたが、売上債権の減少額が10億98百万円あったこと等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果得られた資金は42百万円となりました(前期は1億3百万円の使用)。これは主に、投資有価証券の売却による収入が1億58百万円あったことによるものであります。

## 第5【経理の状況】

### 1【連結財務諸表等】

#### (1)【連結財務諸表】

##### 【連結損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成14年7月1日 至 平成15年6月30日)			当連結会計年度 (自 平成15年7月1日 至 平成16年6月30日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
営業外収益							
1. 受取利息		4			3		
2. 受取配当金		1,000			1,184		
3. 投資事業組合分配金		-			1,423		
4. 雑収入		6,076	7,081	0.1	4,535	7,148	0.0
営業外費用							
1. 支払利息		6,358			8,799		
2. 手形等売却損		4,114			10,790		
3. 新株発行費		12,363			-		
4. 出資損		10,138			-		
5. 雑損失		4,712	37,688	0.4	3,337	22,927	0.2
経常利益			1,073,170	11.4		765,853	7.9

(訂正後)

区分	注記 番号	前連結会計年度 (自 平成14年 7月 1日 至 平成15年 6月30日)		当連結会計年度 (自 平成15年 7月 1日 至 平成16年 6月30日)		
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)	
営業外収益						
1. 受取利息		4		3		
2. 受取配当金		1,000		1,184		
3. 投資事業組合分配金		-		1,423		
4. 受取受講料		1,317		1,211		
5. 保険事務手数料		1,464		1,515		
6. 債務精算益		1,150		-		
7. 雑収入		2,145	7,081	1,809	7,148	
0.1					0.0	
営業外費用						
1. 支払利息		6,358		8,799		
2. 手形等売却損		4,114		10,790		
3. 新株発行費		12,363		-		
4. 出資損		10,138		-		
5. 雑損失		4,712	37,688	3,337	22,927	
0.2					0.2	
經常利益			1,073,170		765,853	7.9
11.4						

【連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

		前連結会計年度 (自 平成14年7月1日 至 平成15年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成15年7月1日 至 平成16年6月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
その他流動負債の増加額(減少額)		4,209	22,442
役員賞与の支払額		23,200	24,700
小計		<u>120,256</u>	<u>681,341</u>
利息及び配当金の受取額		1,004	1,188
利息の支払額		6,358	8,799
法人税等の支払額		542,453	405,674
営業活動によるキャッシュ・フロー		<u>427,551</u>	<u>268,055</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金の払戻による収入		21,505	-
有形固定資産の取得による支出		23,070	15,369
無形固定資産の取得による支出		6,260	13,205
投資有価証券の取得による支出		26,557	42,560
投資有価証券の売却による収入		-	158,905
従業員貸付金の増加による支出		500	800
従業員貸付金の回収による収入		450	530
その他投資の増加額		75,034	53,146
その他投資の減少額		<u>7,870</u>	<u>7,858</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>101,596</u>	<u>42,211</u>

(訂正後)

		前連結会計年度 (自 平成14年7月1日 至 平成15年6月30日)	当連結会計年度 (自 平成15年7月1日 至 平成16年6月30日)
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
その他流動負債の増加額(減少額)		4,209	22,442
役員賞与の支払額		23,200	24,700
その他		1,954	93
小計		<u>122,210</u>	<u>681,434</u>
利息及び配当金の受取額		1,004	1,188
利息の支払額		6,358	8,799
法人税等の支払額		542,453	405,674
営業活動によるキャッシュ・フロー		<u>425,597</u>	<u>268,148</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー			
定期預金の払戻による収入		21,505	-
有形固定資産の取得による支出		23,070	15,369
無形固定資産の取得による支出		6,260	13,205
投資有価証券の取得による支出		26,557	42,560
投資有価証券の売却による収入		-	158,905
従業員貸付金の増加による支出		500	800
従業員貸付金の回収による収入		450	530
その他投資の増加額		75,034	53,146
その他投資の減少額		<u>5,916</u>	<u>7,765</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		<u>103,551</u>	<u>42,118</u>



表示方法の変更

(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成14年 7月 1日 至 平成15年 6月30日)	当連結会計年度 (自 平成15年 7月 1日 至 平成16年 6月30日)

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成14年 7月 1日 至 平成15年 6月30日)	当連結会計年度 (自 平成15年 7月 1日 至 平成16年 6月30日)
<p><u>(連結損益計算書)</u></p> <p>前連結会計年度において区分掲記しておりました「保険解約損」は、営業外費用の総額の100分の10以下となったため、営業外費用の「雑損失」に含めて表示しております。</p> <p>なお、当連結会計年度の「保険解約損」は、1,954千円であります。</p> <p><u>(連結キャッシュ・フロー計算書)</u></p> <p>前連結会計年度において区分掲記しておりました「保険解約損」は、重要性がなくなったため、営業キャッシュ・フローの「その他」に含めて表示しております。</p> <p>なお、当連結会計年度の「保険解約損」は、1,954千円であります。</p>	<p><u>(連結損益計算書)</u></p> <p style="text-align: center;">_____</p> <p><u>(連結キャッシュ・フロー計算書)</u></p> <p style="text-align: center;">_____</p>

## 2【財務諸表等】

### (1)【財務諸表】

#### 【損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成14年 7月 1日 至 平成15年 6月 30日)			当事業年度 (自 平成15年 7月 1日 至 平成16年 6月 30日)		
		金額 (千円)		百分比 (%)	金額 (千円)		百分比 (%)
営業外収益							
1. 受取利息		3			3		
2. 受取配当金	1	18,000			25,184		
3. 投資事業組合分配金		-			1,423		
4. 業務受託手数料	1	3,000			3,000		
5. 雑収入		6,072	27,076	0.3	4,494	34,107	0.3
営業外費用							
1. 支払利息		6,358			8,799		
2. 手形等売却損		4,114			10,790		
3. 新株発行費		12,363			-		
4. 出資損		10,138			-		
5. 雑損失		2,697	35,673	0.4	3,337	22,927	0.2
経常利益			1,041,375	11.1		761,884	7.9

(訂正後)

区分	注記 番号	前事業年度 (自 平成14年 7月 1日 至 平成15年 6月30日)			当事業年度 (自 平成15年 7月 1日 至 平成16年 6月30日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
営業外収益							
1. 受取利息		3			3		
2. 受取配当金	1	18,000			25,184		
3. 投資事業組合分配金		-			1,423		
4. 業務受託手数料	1	3,000			3,000		
5. 受取受講料		<u>1,317</u>			<u>1,211</u>		
6. 保険事務手数料		<u>1,464</u>			<u>1,515</u>		
7. 雑収入		<u>3,290</u>	27,076	0.3	<u>1,768</u>	34,107	0.3
営業外費用							
1. 支払利息		6,358			8,799		
2. 手形等売却損		4,114			10,790		
3. 新株発行費		12,363			-		
4. 出資損		10,138			-		
5. 雑損失		2,697	35,673	0.4	3,337	22,927	0.2
經常利益			1,041,375	11.1		761,884	7.9

表示方法の変更

(訂正前)

前事業年度 (自 平成14年 7月 1日 至 平成15年 6月30日)	当事業年度 (自 平成15年 7月 1日 至 平成16年 6月30日)

(訂正後)

前事業年度 (自 平成14年 7月 1日 至 平成15年 6月30日)	当事業年度 (自 平成15年 7月 1日 至 平成16年 6月30日)
<p><u>(貸借対照表)</u></p> <p style="text-align: center;">_____</p> <p><u>(損益計算書)</u></p> <p>前事業年度において区分掲記しておりました「保険解約損」は、営業外費用の総額の100分の10以下となったため、営業外費用の「雑損失」に含めて表示しております。</p> <p>なお、当事業年度の「保険解約損」は134千円であります。</p>	<p><u>(貸借対照表)</u></p> <p style="text-align: center;">_____</p> <p><u>(損益計算書)</u></p> <p style="text-align: center;">_____</p>